

## **CCASA-WFTC**

## CARB COMPLIANT INSULATION ADHESIVE

Duro Dyne CCASA-WFTC is a high performance aerosol adhesive offering rapid setting and quick dry time. CCASA-WFTC is formulated to tack immediately, fully cure & dry clear within 15 minutes. This adhesive is ideal for use on many duct liners, duct wrap or on sheet metal and is also suitable to bond to a variety of substrates. CCASA-WFTC is suitable in high temperature environments, as well as uses where a clear, flexible, or waterproof bond is desired.

## **FEATURES:**

- Carb compliant formula
- Convenient spray can
- Rapid Setting
- Quick dry time
- Solvent based



Web Spray to allow for more surface area to be covered.



Ideal for use on many duct liners including all types of fiberglass, rubber, polyester, and more!







Dries completely clear!



Ordering Information				
<u>Item #</u>	Code	<u>Description</u>	<u>Quantity</u>	Weight (lbs.)
5164	CCASA-WFTC	Carb Compliant Insulation Adhesive	12 Per Ctn.	14

Skid Quantity 90 boxes or 1080 cans

Duro Dyne Corporate Headquarters, Bay Shore, NY 631-249-9000 • Fax: 631-249-8346

Duro Dyne Midwest • Duro Dyne West • Duro Dyne Canada www.durodyne.com • E-mail: durodyne@durodyne.com

